

**VII. évf. 1. szám – SZŰZ MÁRIA ISTENANYASÁGÁNAK
ÜNNEPE - (2017.01.01.)**

OLVASMÁNY Szám 6, 22-27, SZENTLECKE Gal 4, 4-7
Válasz: *Könyörüljön rajtunk az Isten, és áldjon meg minket.*

Mária megőrizte szívében mindazt, amit Jézusról hallott és eltöprengett rajta. A kinyilatkoztatás kezdődött az angyali üzenettel, folytatódott a Józsefnek és a pásztoroknak, Simeonnak és Annának a szavaival. Jézust tehát csak a hiten keresztül lehet megismerni, s Mária a hitben is példakép. A kinyilatkoztatásnak az a célja, hogy kitérje előttünk Isten dicsőségét, irgalmát, s ugyanakkor felemeljen bennünket az örök értékek magaslatára. Így éljük meg az idők teljességét. **EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 2, 16-21)**
A pásztorok sietve elindultak, és megtalálták Máriát, Józsefet és a jászolban fekvő Kisdedet. Miután látták, elbeszéltek mindazt, amit már korábban megtudtak a Gyermekről. Aki csak hallotta, csodálkozott a pásztorok elbeszélésén. Mária pedig szívébe véste szavaikat, és gyakran elgondolkodott rajtuk. A pásztorok ezután hazatértek. Dicsérték és magasztalták Istent mindazért, amit láttak és hallottak, pontosan úgy, amint (az angyalok) előre megmondták nekik.

Azután eltelt nyolc nap, és körülmetélték a Gyermeket. A Jézus nevet adták neki, mert így nevezte őt az angyal, mielőtt még anyja méhében megfogant volna.

A HÉT SZENTJE:

Január 3-án Anyaszentegyházunk Jézus szentséges Nevének emléknapját üli. Jézus szent Nevének tisztelete már ősi időktől fogva megvolt az egyházban. A tisztelet szentírási alapjában találjuk a Filippelhez írt levél idézetét: Ezért Isten felmagasztalta őt, és olyan nevet adott neki, amely minden más név fölött van, hogy Jézus nevére hajoljon meg minden térd az égben, a földön és az alvilágban, és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus az Úr! az Atyaisten dicsőségére. A másik bibliai idézet az Apostolok cselekedeteiben található: Mert más név nem is adatott az embereknek az ég alatt, amelyben üdvözlünk kell. Jézus nevének monogramja (IHS) a Szent Név főleg liturgikus kódexeinkben található görög formájából alakult ki. A Szent Név tiszteletének egyik előmozdítója Sienai Szent Bernardin volt, akit Kapisztrán szent Jánossal a Jézus Neve litánia szerzőjének is tekintenek. Az üdvösséges Jézus Nevéről énekelt litániát találunk például Kisdi Benedek Cantus Catholici gyűjteményében és Bozói Mihály Énekes könyvében. A litániát XIII. Leó pápa 1886-ban engedélyezte. Jézus Szent Nevének liturgikus ünneplését a Kisebb Testvérek Rendje számára VII. Kelemen pápa engedélyezte 1528-ban. A Latin egyházra XIII. Ince pápa terjesztette ki az ünneplést az epifániát követő II. vasárnapon. X. Szent Piusz pápa tette január első vasárnapjára. Jézus Nevének emlékeztet a II. vatikáni zsinat liturgikus reformját megelőzően a körülmetélés és epifánia közötti vasárnapon ülték, ha pedig nem volt vasárnap, akkor január 2.

ÚJÉVI KÉRÉS

Lelkem egy kérés tölti be mostan:
Add Uram, hogy a jövő napokban
legyen majd időm... a Te számodra,
és legyen időm – magamnak – másnak,

mindig azoknak, akik az úton
énvelem járnak.

A te számodra? – Nem kérem így, nem.
Hagyd szomjú kelyhem beléd merítenem
Te örök forrás: Ajándékozz meg
Te engem egy mély lehetetével
Szentséggel teljes örök időnek.

Lecsendesülve, beléd merülve
magam számára is jut idő majd:
kicsit megállni,
magamba szállni,
kézösszetenni, gyűjteni, venni,
mélyebbre jutni, csendben is lenni.
Akkor, csak akkor leszek majd gazdag!
Tékozló kézzel lesz amit adjak!
Másoknak áldás így lehet utam.
Így kéred időt új évrre, Uram.

ford.: *Túrmezei Erzsébet*

**ISMÉT NAGY SIKERT ARATOTT A MUNKÁCSI
FIÚKÓRUS BEREGSZÁSZBAN**

A tavalyi nagyszerű karácsonyi hangverseny után idén is felejthetetlen élménnyel ajándékozta meg a beregszászi közönséget a Munkácsi Fiúkórus december 26-án a római katólikus templomban.

A híres énekkar Molnár János beregszászi esperes-plébános meghívására érkezett.

A koncerten többek közt Grubert-, Pelucchi- Gabrieli-, Gounod-, Leontovics-, Händel-műveket, valamint ukrán és amerikai karácsonyi népi dalokat hallhattak a jelenlévők. A műsor legvégén magyarul csendült fel a „Csendes éj”. A dalokat Volodimir Volontir karmester dolgozta fel. A kórust Krisztina Volontir kísérte zongorán.

A fiúkat háromszor tapsolta vissza a közönség, hiszen az angyalarcú fiúcskák négyszólamú éneke igazi ünnepet varázsolt a szívekbe.

– Szeretném megköszönni Volodimir Volontir úrnak, hogy másodszor is elfogadta meghívásunkat, és ezzel a csodálatos énekkel gyönyörködtettek bennünket. Amikor hallgatjuk ezeket a fiúkat, megbizonyosodhatunk arról, hogy az emberi hang a legszebb hangszer. Az ember eddig még nem tudott olyan tökéleteset alkotni, mint az Isten. Köszönöm Volontir úrnak, hogy foglalkozik ezekkel a fiatalokkal. A fiúknak pedig azt, hogy időt szentelnek valami szép alkotására, amely által Isten jelenlétét közvetítik számunkra – mondta Molnár János atya, aki korábban maga is nyolc éven keresztül a fiúkórus tagja lehetett.

A koncert végén Volodimir Volontir megköszönte a meghívást, és hozzátette: reméli, jövőre ugyanekkor újra találkozni a beregszászi közönséggel, hogy harmadszor is együtt ünnepelhessék az év egyik legszebb napját, a karácsonyt.

SZENT PIÓ ATYA GONDOLATAIBÓL

A szeretet nem tűr halogatást, és a háromkirályok nem sajnálják a fáradságot, hogy megismertessék és szeressék Azt, aki kegyelmi hatásával szívünket megnyerte, túlárado szerepével megsebezte. Mert a szív nem maradhat meg kicsiny valójában: kiárad belőle, ami betölti.

A „Szent Márton Karitás” Kárpátaljai Megyei Jótékonyági Alapítvány ukrainai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális

és tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet a 2016/2017-es tanév II. félévére

Az ösztöndíjra minden olyan **katolikus magyar** diák pályázhat, aki:

- magyar középiskolát, illetve liceumot/gimnáziumot végzett (illetve az a diák, aki olyan településen lakik, ahol nem oldható meg a magyar középiskolában, magyar tannyelvű osztályban, liceumban vagy gimnáziumban való tanulás, emiatt ukrán középiskolát, liceumot/gimnáziumot végzett) nappali vagy LEVELEZŐ tagozaton tanul ukrainai főiskolán vagy egyetemen, vagy felvételt nyert ilyen intézménybe, kivételt képeznek a papnevelő intézetek
- első diplomás képzésben vesz részt;
- szociálisan rászorol a támogatásra;
- az aktuális félévet ukrainai felsőoktatási intézményben végzi (nem tölti a szemesztert külföldi oktatási intézményben megszervezett részképzésen)

Előnyt jelent, ha:

- eddigi tanulmányi eredményei jók;
- aktív tagja főiskolai/egyetemi hittanközösségnek, egyházközségi csoportnak, családközösségnek stb.

Pályázni **pályázati űrlapon** lehet, amelyet az osztondij@caritas-transcarpathia.com e-mail címre írva igényelhet, illetve a www.caritas-transcarpathia.com oldalról letölthet.

A pályázatokat a következő postafiókcímre várjuk ajánlott küldeményként **2017. február 15-ig (postára adás dátuma)**: 90202 Beregszász, Pf. 5. A borítékot ukrainul kérjük megcímezni! **A hiányos pályázatokat nem fogadjuk el!**

Az ösztöndíj maximális összege egy főre 3000 Hrivnya félvényként.

További részleteket a www.caritas-transcarpathia.com weboldalon olvashat.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Kedden a szentmise után fél óras csendes **szentségimádás**.

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás a kápolnában 16:45-ig.

+ **Házszentelésre** lehet jelentkezni a sekrestyében.

+ Kígyós és Beregszász között **ingyenes buszjáratot** indítotunk vasárnaponként, amely azokat az ott élő római-katolikus híveket hozza el a templomunkba, akiknek nincs egyéb lehetőségük arra, hogy eljussanak az ünnepi szentmisére.

+ A temetőben található római katolikus kápolnát ezentúl **ravatalozóként** is lehet használni!

+ A Kezünkben a Jövő Alapítvány Mentálhigiénés Műhelye **lelki elsősegély telefonszolgálati ügyelő** képzést indít.

Második alkalom: **2017. január 20-21**, Beregszász

A képzés összesen 100 óra, havi egy alkalommal, kb. 8 hónapig tart, péntek délután és szombaton napközben.

Szívesen várjuk mindazok jelentkezését, akik hisznek abban, hogy egy beszélgetés segítséget nyújthat, s nyitott szívvel tudják meghallgatni a hozzájuk fordulókat, s hosszabb távon is tudnak áldozni szabadidejükből mások segítségére.

Jelentkezési feltétel: minimum középfokú végzettség, 23-65 éves életkor, nyitottság, jó kommunikációs készség.

A 100 órás képzés lehetőséget ad az önismeret és a hatékony kommunikáció fejlesztésére, a segítő beszélgetés megtanulá-

sára. Mindezek a privát életben is megkönnyíthetik a kapcsolatok működését.

Jelentkezés: 0990380 51 99 vagy az sos.karpatalja@gmail.com címen.

+ Az egyházközség **rászoruló tagjai** egyháztagsági igazolvány felmutatásával **karácsonyi ételmisszercesomagot** vehetnek át a Szent Anna Karitás iródjában.

+ A Szent Anna Karitás idén is elhelyezte **karácsonyi ételmisszer-gyűjtő dobozát** a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközségünk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós ételmisszerrel!

+ Aki meg a 2016-os **egyházi hozzájárulást** nem fizette be, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az iródjában pótolja!

IGENAPTÁR

Január 01. vasárnap: SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (parancsolt ünnep)

Szám 6,22-27 Zsolt 66 Gal 4,4-7 Lk 2,16-21

Január 02. hétfő: Karácsonyi idő - január 2.

1Jn 2,22-28 Zsolt 97 Jn 1,19-28

Emléknep: Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely

Január 03. kedd: Karácsonyi idő

1Jn 2,29-3,6 Zsolt 97 Jn 1,29-34

Választható emléknep : Jézus szent neve

Január 04. szerda: Karácsonyi idő

1Jn 3,7-10 Zsolt 97 Jn 1,35-42

Január 05. csütörtök: Karácsonyi idő

1Jn 3,11-21 Zsolt 99 Jn 1,43-51

Január 06. péntek: URUNK MEGJELENÉSE, VÍZKERESZT (parancsolt ünnep)

Iz 60,1-6 Zsolt 71 Ef 3,2-3a.5-6 Mt 2,1-12

Január 07. szombat:

1Jn 3,22-4,6 Zsolt 2 Mt 4,12-17.23-25

Választható emléknep : Penyaforti Szent Rajmund áldozópap **TAKI (TALÁLD KI!)**

Bölcsek jöttek, hogy hódoljanak az Úr előtt, ajándékokat adtak át. De kinek mit? Kösd össze őket!

Aranyat

Az Úr temetésére

Tömjént

A Fölséges Királynak

Mirhát

Az Igaz Istennek

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Pender Sándor 2016. 12. 28.

HETI MISEREND

Január 02, hétfő: 08:00 – Beregszász

Január 03, kedd: 16:00 – Beregszász

Január 04, szerda: 08:00 – Beregszász

Január 05, csütörtök: 08:00 – Beregszász
15:30 - Ardó

Január 06, péntek: 08:00 – Macsola
10:00 - Beregszász

Január 07, szombat: 16:00 – Macsola
16:00 – Beregszász

Január 08, vasárnap: 08:00 – Ardó
10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-241lelk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail:

beregszasziplebania@gmail.com